Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. No couUTAnpOCETE TIC TALTOTNTECS:
(0 —B)* =
(o+ )=
(ot P)-(a —p) =

B. No arodeitete v TElevTaia TOVTOTNTO.
Oépa 2°

A. Tlote 600 tpiywva Aéue OtL gival ioa;

B. Awrtvndote ta kplipla 1I6HTNTOS TPLYOVOV.

Y& KGO TEPInTOON VO GYESIOGETE TO OVTIGTOLYO GYNHOL.
AYXKHXEIX
Aoknon 1"
Na Avbel to cvotnua:
x+1 N y_—l _s
3 2
3x—-1)-2(y-6)=15-x.

Aoknon 2"
A. No TopoyoVTOTO|GETE TO TOAVMOVULLLOL:
3x + 3, x* = 1, X* —X.
B. A@o0 avTIKOTOGTGETE TO TOAVMVLLLA TOV TOPOYOVTOTOCATE, Vo AVoeTE TV e€lcmon:

3x+3 2 2

2 2 s
x*-1 x"-x X
I'. Xe1o0ookeréc tpiymvo ABIT (AB = AT) givai: to A péco g AB, 10 E péco g AT ko 0
M péoo ¢ BI'. Na anodei&ete 611 T Tpiymva BAM kot 'EM givon ica.
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OEQPIA
Oéna 1°
Na yapaxtnpicete 11 TOpaKdTo Tpotdoelc pe (X) av eivar cootéc N pe (A) av gival AavOa-
OUEVEG:
A. To dBpotoua LovovOL®Y Eival LOVAOVULLLO.
To ywdpevo povovopmv givol LovaVLUO.
To mnAiko poveovipmy givatl LovAVULLO.

To undevikd povavopo sivar pndevikov Badpov.

m e

To otabepd molvmdvvpo givar pndevikov Badpov.

XT. To dBpoicua OLOLMY HOVOVOL®OV EVaL LOVOVLLO OO0 (L ovTd.
Oépa 2°

Y10 dumhavd oynua divetor onueio M(X, y)

—

tét010 wote va givor OM = p kar XOM = o.
No amodeilete OtL:

A. ne +owv’o =1 ka

B. spo= NH® .
oLUV®
AYXKHXEIX

Aocknon 1"

-10 +2 +2
Noa Avbel n e&icwon;: XZ X — 142 .

X" —-2x X 2-x

Aoknon 2"

2x+y Xx-y 2
Na Avbei to cvoTpa: 3 2 3

3(x-2)-2(y-1D =1
Acknon 3"

Aiveton 1oookerég Tpiyovo ABIT (AB = ATD).
Ao 10 péco M g Paong BI' eépvovpue Tig
ké0eteg MA | AB xot ME | AT,

A. No ovykpivete ta tpiyove ABM kot EMI ko va

amodeiete 6Tt MA = ME.

B. No amodei&ete 611 t0 Tpiyodvo AAE gival 1cooKeAEC.
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OEQPIA

Oéna 1°

A. Na ypayete T yevikn popen eicwong 2% Babpon kat Tov TOmo mov divovial ot
AbGELG TG,

B. Na e€etdoete yopic vo Av0ovv, Toleg amd TIC TaPAKAT® EEICAOCELS EYOVV AVGELC
(ko TOoEC) Ko TOIEG Eivol AdVOVOTEC:
4> —4x +1=0, X’ =2x +5=0, 3x +x —10=0.

Oépa 2°

A. No datvnmoete To Oedpnpo Tov Oain (oynue)

B. Xto dimhavo oynuo € // € // €;.

Na cuoumAnpdoeTe TIg avaAoyieg: B / \A

&3
BI' \
2 B 51 5

2

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
x +1 1 1

Noa Avoete tnv €icwon: + =
&5 " 2x+2) x+1 x2+3x+2

Aoknon 2"

x=5_, 2y+l
Noa Av0ei To cvoTuw: 2 3
2(x+4)-3(y—6)=24

Acknon 3"
4 [¢] o
Av cuve =—g kot 90° <o <180°.
A. No vToAoyiceTe TOVG GAAOVE TPIYOVOUETPIKOVS aplfpovg e yoviog .

B. No vmoAloyicete TV TN TG TOPAGTACNC:

B = 10cvve — 8gpm + Snu(180° — ).
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OEQPIA
Oéna 1°
A. No datvadoete o Osdpnuo Tov Oain (oynua — ovoloyia).

B. Av AE // BI' moleg amd Ti¢ mopakdto oyéoelc eival Zootég Kot moteg Adbog;

AA AE
“ AB ET A
AA AT
p. B AE A E
AB AA
" BT AE B r
5. AB_AD
EI' AT
Ofpa 2°

A. No cuUTANPOCETE TIC TAVLTOTNTECS:

(0 P)a+p)=
(a—B) =
a3+[33:

B. No anodeifete v tavtotnra: (o — ) = o — 20f + B

AYXKHXEIX
Aoknon 1"
1 x 8

Na Avbei n e&icwon: —— + 5
X X-2 x -2

Acknon 2"
Aivetan 1oookelés Tpiyovo ABIT pe AB = AT Ilposkteive tic mhevpéc AB ko AI' mpog 10
pépog tv B kot I avtictoyya katd ioa tpuqpota BA =TE. Av M givat to péco ¢ Bdong BT,
va dei&ete 611 MA = ME.
Acknon 3"

x-1 LY 2 1

Noa Avbei To cvoTua: 3 6 2
2-x-1)-x+4y=3y
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OEQPIA
Oéna 1°
A. TiAéyeton TowtOTNTO,

B. Xuuminpmorte tig 166TTES:

a o —p=....
B. +p=.....
v. o —BP=......
I'. Amodei&te o0tL

(0 =)’ =a’ —30’p + 30 -’
Oépa 2°
Alotondote o Osmpno Tov AaAr KEVOVTOG KOL TO OVTIGTOL(O CYTLLOL.

AXKHXEIX

Aocknon 1"
370 GUVOAO TOV TPAYUATIK®V 0p1Oudv va Awbei n e€icmon:

1 1 2-x
1- - ==
x+2 2-x x" -4

Aoknon 2"
Bpeite Tig mpaypotiég TYEG TV X Kol y AVVOVTOG TO COGTN O

x-1 y+2

2 3
3x-y=11

Acknon 3"

3
Av 1100 v o&gla yovia o yvopilovue 6T nu® =g , VTOAOYIOTE TNV TIUN TNG TAPACTACTG:

5
10-Muw — 5 oo — 12-e0®
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OEQPIA
Oéna 1°
A. No amodeydei n tavtoTTO:
(0 =By’ =a’ —20B +p’
B. Xopaktnpiote pe cwotd (X) 1 Adboc (A) To mopakdto:
0. (kK =1)’=x" =2k(-A)+(-L)
B. (x — 21)(x* + 2kx + 4iP) =x° -8k’
vy =9 =(y = 3x)ly +(-3x)]
Oépo 2°
A. Awtundote 10 Ocdprua tov oy
(kavovag — ayéon — oynuo,).
B. Me ) Bondeia Tov durhavod GyfLatog,
OVTIOTOLYI0TE T GTOLYElD TS OTAANG A
LE anTd TG oTHANG B:
Eivown AB// e //TAAM =2, MA =4,

YXTHAHA XTHAHB

BM 1
o — 1. —
mr 2
B MI 2. 3
" BI a 3 a B Y o
, B 2
" BM 0 2
BM 3
8. - 1
BI' 5 _—
3
AXKHXEIX
Aoknon 1"
A. Avote myv e&icwon:
x(x —2)=3
B. Ilopayoviomomote To TPLOVLLLO:
X’ —2x =3

. Avx;n pukpdtepn Aon g (o) Kot X, 1 LEYOADTEPT, VO amodeiEeTe T oyéon:
9I(x1 MHO)* + (X2 GOV®)* =9

Acknon 2"

A. No Aoete 10 ohotnU EEICDCEDV:
2 +3) =2(B-1)=10
3a -1 +2B+3)=11

B. T tig Tyég tov a, B mov Pprikate 610 (o) epdTnua va Avcete v e€icmon:

B a
L —B=0
x+l x*-1 P
Aocknon 3" A A
Me ) Bonbeta Tov dtmAovol GYULOTOG: P 3 3

A. v avapépete To KPITplo PAcEL Tov

omoiov ta tpiymva ABI ka1 'AE eivar ica
B. va Bpeite 1o pnrog o e migvpdc I'E
I'. av a=4va arlonomoete v napdactactn K apod tpdta mopoyovionol|ceTe Tov
Xx—-5)+a+2
x> =9 '

aplOunmM g : K=
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OEQPIA
Oéna 1°
A. Tlote 600 N} TEPIGGOTEPO LOVDVVLO AEYOVTOL OLOLL;
B. TIldte dvo povavopa Aéyovtar ovtideta,
. TiAéyeton cuVTEAEGTNG EVOG LOVOVILOV;
Oépa 2°
A. Av o kot 180° — @ gival TopamAnpopUOTIKES YOVIES, va yxapoakTnpicelg kabe pio amd tig
TOPUKATO 160TNTEC, UE (X) av gival cmoTég kat pe (A) av gival AavOacuéveg:
a. Nu(180°— ) =nuow
B. ouwv(180°—®)=—nuw

v. €p(180°— ) =—¢€pm

AXKHXEIX
Acknon 1"
Na Aaceig v e&icoon:
~7x+x =-6
Acknon 2"
No TapayovVIOTOGELS TO TOAVDVUO:
x> —10x +25 -0’ =
Acknon 3"
10 tpamélio ABI'A givau:
EZ // AB // AT, AE = 6m, EA = 10m,
BI'=24m,BZ=xxo ZI' =y.

10cm

Noa vroAoyicelg Ta, UK TOV TUNUATOV X Kol Y.
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OEQPIA
Oéna 1°

A. No avTlypayeTe Kol VO, GUUTATNPDOGCETE TIC TOVTOTNTEG:

o

B

v. (0 =B)a+P)=......

B. No anodeifete ™y tavtotnro (o —B)’ = o’ —3a’ p + 3ap® — B’

Oépa 2°

A. Tléte 600 opBoydvia Tpiywva gival ioa;

B. Iloia givor Ta kOpa Kot oo To SEVTEPEVOVTA GTOLYELD EVOG TUYAIOV TPLYDVOU;
AXKHXEIX

Aocknon 1"

x+2 x-10 X+2

No Avbein e&icwon: 1 — ==
x—2 x"-=-2x X

Aoknon 2"

Aideton 10 GOOTN A

ax— Py =4

Qa+3)x+(P+2)y=45

Noa Ppeite Tovg apBpoic o kot B dote 10 cHoTUa va el Ao To (gvyog:
x,y)=(,2)

Acknon 3"

Aideton to 160okeAéC tpiyovo ABIT pe (AB = AD). A
[poexteivovupe ™ Paon BI' katd tufuata BA = T'E,

Om®¢ Qaivetal 610 TopakdTe® oyfua. No omodeitete

oTL:

A. 10 1plywvo ABA givat ico pe to tpiyovo AT'E i g P

B. 10 1piywvo AAE gival icookeAés.
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OEQPIA
Oéna 1°

A. No GUUTANPAOGCETE TIG 1GOTNTEG:

a
p
Y. (@+PB)-(a—-P)=........
B. No amodeiéete T devtepn 100TNTA.
Oépo 2°
A. No detunmoete o Bedpnpo Tov OoAn (oynio)
B. T 600 onpeia A, E tov mievpdv AB, Al" avtictoiymg evog tptydvov ABI ioybovv
01 TPOTACELS:
o. AvAE//BI tote ......
B. Av £= AE T0T€ ......
AB EI
No couninpmoeTe TIg TPOTACELS (OYNHLA).
AXKHXEIX
Aoknon 1"
Noa Avoete v eicwon:
2x =1 —(x+2=(x+2)(x —=2) +x> =2(5x —2)
Acknon 2"
Na Adoete To GOOTNUA:
2(2x -3y) -(3x -5y)=1
3(x =2) =2(y+1)=-4
Acxknon 3"

Atvetar opboymvio tpiywvo ABF(A =90°) kot AA 10 Vyog tov. Na amodeitete 6TL TO TPiy®-

va, ABIT kot AT'A givan 6powa. Av AI' =4 cm kot BI' = 5 cm, va vtoloyicete 10 UiKog Tov

tufpotog IA.
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OEQPIA
Oéna 1°
A. No opicete TOVG TPLY®VOUETPIKOVG aptBoDE TG Yoviag ® o€ opboydvio choT
a&ovov.
B. No anodeifete ot nuo” + cvve” =1.
Oépa 2°

A. Zvpuminpodote ™y wétTo (o - B =......
B. Xvumnpdote mv wooma (o — B’ + af + ) =......

I'. No anodeitete 6t (o + P)° = o’ + 30°p + 30p* + B°

AYXKHXEIX
Acknon 1"
2x —1 1
x-1 y_1
Noa Avbei To cvoTua: 3 23
2y —1 _l o x+l
2 3 3

Aoknon 2"

Na mapayovromomBovy ot mapaotdoeg: A =-7x + 7 kar B =x° - x.

A
Noa amhonomBel to kKAdopo —.

>
-

Na Avbei n e€lowon: E =——.

[\

Acknon 3"
Y¢ 100o0keAég Tpiymvo ABI, mpoekteivoupe ) Baon Bl kot BA =TE.
No amodeitete 611 10 Tpiyvo AAE elvan 1cookeAES.

Na cvykpivere Tig amootdoeig tov B kot I' and tig AA ko AE avtictorya.





